

# 翡翠梦源第十届手镯节今天开幕

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从中兴路北段翡翠梦源珠宝店获悉,由该公司举办的第十届手镯节平顶山站今天开幕,历时5天,其间市民会欣赏到大量精品翡翠首饰。

翡翠梦源的负责人介绍,他们每年都举办手镯节,今年是第十届,这个活动深受广大市民喜爱。本届手镯节到来之前,他们

特意举办了一场“我的手镯我的梦”有奖征文活动。活动吸引了300多名翠友分享了他们与手镯之间感人至深的故事,有近17万人次参与此次投票。

经过两周激烈的角逐,有奖征文环节已经圆满结束。参与者李素银、刘娜、张金凤获人气奖前三名,分别荣获了价值4999元、2999元、1999元的正价翡翠首饰。另外,他们还从投稿中精选

出三篇优秀作品,评选为感情真挚,并刊发在平顶山晚报。

随着“我的手镯我的梦”有奖征文活动的结束,手镯节也盛大开幕。记者采访当天活动还未开始,店里的顾客就已络绎不绝。该负责人告诉记者,这次手镯节不同于往届。市场经济回暖和翡翠行情的稳步增长,使得市面上好料子越来越少,即使有也价格不菲。依托集团公司的优势,他

们还是保证了本次手镯节货品的高性价比。同时,货品的阵容规模也是空前的,有千余件缅甸矿口直供手镯在四个店惊艳亮相,这在整个翡翠市场都是很罕见的。还有,以往手镯节多会推出个别主题货品,但这次考虑到每个人心目中都渴望拥有一只守护自己的手镯,因此,希望每一位翠友能在这次手镯节遇到自己独一无二有缘镯。★

牛皮癣、皮炎、湿疹  
夫士软膏帮你  
解烦恼

□记者 牛瑛瑛

本报讯 夏天是皮肤病高发季节,患上皮肤病常常奇痒难忍,让人苦不堪言。前段时间,市民李先生的皮肤病又犯了,浑身出满了鳞屑红斑疹子,抓过之后皮肤疙疙瘩瘩,变得又黑又粗糙,像长了苔藓,结痂掉皮,用了夫士软膏后情况慢慢好转了。

记者了解到,位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的夫士软膏是百年古方,该药对牛皮癣、皮炎、湿疹、瘙痒症、鱼鳞病、白斑、红斑、荨麻疹、体癣、手足癣、脚气、花斑癣、痤疮等各种皮肤病有一定效果。经临床研究,夫士软膏能清除体内血毒、脏毒,重造内外分泌系统,从病灶处修复免疫细胞,让肌肤全面康复。按疗程使用后可恢复正常。患者可拨打康复热线电话0375-6168120咨询。

## 珠宝收藏切勿盲目抄底

专业人士:多数珠宝没有增值潜力

本报讯 夏季往往是珠宝交易淡季,不少消费者认为是抄底珠宝的好时机,但专业人士并不提倡盲目抄底。钻石、彩色宝石市场中合成品、染色处理品的数量众多,消费者一方面要擦亮眼睛规避假货,另一方面要通过市场学习找到真正的价值洼地:多数珠宝没有增值潜力,甚至没有保值能力,无“底”可抄,碧玺、大规格钻石等宝石才是被考虑抄底的对象。

**钻石:5亿元粉钻刷新历史成交价**

今年夏季,钻石市场的拍卖历史纪录被刷新,某国际大型拍卖公司在中国香港成功拍卖出了约25克拉的粉色钻石,成交价格近5亿元。无独有偶,日内瓦拍卖会上,“阿波罗与阿特米斯”蓝色、粉红色水滴形钻石分别以近3亿元与1亿元的高价成交。钻石首饰由此再次受到了收藏人士的追捧,被看作是保值、增值的重要标的。但广州日报记者对珠三角零售市场的调查却与拍卖市场的趋势不相符:1克拉、H色的钻石项链,12年前的零售价格在9万元上下,2017年的价格也只有10万至12万元,涨价幅度不超过15%,不仅完输房价,还跑输了黄金、银行理财产品。

小心中招:自从2011年广东检测市场上发现了合成钻石以来,合成钻石产业有增长之势。从外观来看,合成钻石与天然钻石并无差别,但前者没有收藏价值。绝大多数情况下,商家都会告之顾客合成钻石的身份,珠三



角市场上合成钻石的价格目前为同等天然钻石价格的三分之一到二分之一。但也有些商家和电商珠宝平台,利用消费者贪便宜的心理,将合成钻石当成天然钻石来卖。消费者需要认准天然钻石的检测证书,如果还不放心,要多找一家第三方检测机构。

业内人士表示,钻石之所以增值慢,是因为钻石是一种国际珠宝,而纵观50年珠宝史,只有被华人世界认可的翡翠、和田玉,才可能出现大幅增值的走势。但钻石

的保值价值却是投资者公认的。

为此,广地珠宝检测中心的项贤彪主任建议,普通消费者不妨逢低购买,尽量去品牌商家而非电商平台“抄底”,防止遇到合成钻石。收藏爱好者不必盲目抄底,3克拉重量以上、H色品级以上的钻石,才有真正意义上的收藏价值。

**彩色宝石:顶级蓝宝石祖母绿重回牛市**

在端午假期中,广州日报记

者调查当地市场,发现沉寂一年的彩色宝石市场出现了较明显的回暖,碧玺、红蓝宝石与祖母绿重新受到了市民的关注。广州东风东路某知名商家一个假期出售了二十几件碧玺产品。商家大规模的促销活动是彩色宝石重新受到追捧的重要原因,而国际市场的彩色宝石交易也呈现出了振荡向上的趋势:彩色钻石首饰成为夏季深圳珠宝展与香港珠宝拍卖会上的香饽饽,蓝宝石、祖母绿交易重回牛市状态,几百万元、上千万元成交者比比皆是。

小心中招:在市场上,会有一些混淆类别、以次充好、染色优化的产品出现。而与钻石相比,彩色宝石的证书鉴别系统并不完备,比如美国宝石协会的“红宝石”鉴别标准就普遍没有得到亚洲宝石业人士的认可。为此,遇到颜色过于鲜艳、无瑕疵、无裂纹的彩色宝石,无论什么类别,消费者都要特别当心。出国旅游时,不要在外国盲目购买彩色宝石。

菲尔珠宝的王卓总经理认为,彩色宝石最值得抄底的是碧玺(尤其是碧玺原料石),其具有中国文化背景,价格自2015年末开始回落,至今已经到了相对低位。再者,猫眼、红宝石、蓝宝石与祖母绿的莫斯密度在八以上,与钻石一起,是世界范围内公认的五大宝石,其3克拉以上的高档产品也具备保值能力与增值潜力。多数类别的彩色宝石,与钻石一样增值缓慢、鉴别困难,并非普通消费者抄底的目标。

(广报)

### 健康饮水

#### 净水器更换滤芯要注意哪些问题?

家住新城区湖光花园小区的周女士问:净水器在更换滤芯时,有哪些注意事项?

中国沁园集团平顶山负责人答:净水器的滤芯是不能够一直使用的,因为滤芯在使用的过程中,免不了会因为杂质的堆积,影响其净水质量。净水器在使用的要及时清洗和更换滤芯。

- 1.检查滤芯的长度:比较新旧滤芯的长度,若新滤芯长度不足可以用增加橡胶垫的方法解决。
- 2.安放时要注意把滤芯放正,同时注意水流方向。
- 3.安装完毕要冲洗才能接入后级系统,冲洗时间最少5分钟。
- 4.滤芯使用时间依水质而定,一般情况下为6-8个月,最好不要超过1年。(彭朝文)

浙江沁园水处理科技有限公司  
平顶山分部团购部

网址:www.qinyuan.cn  
电话:0375-7058323 2191289  
13525362876  
地址:平顶山市平安大道中段  
览山丽景高层底商8、9号

卖楼盘打广告/买房子看广告



户外资源快没有了,  
再慢,这空地儿你也会错过!



平顶山晚报

值得您信赖!